选美冠军约会狱警男友遭劫杀

两亡命之徒供述完整案情:赌博欠下巨债持枪劫财



)据《现代快报》

一个是选美大赛冠军,一个 是年轻有为的公务员,别人眼里 天造地设的一对情侣,却在4月5 日清明节出游后双双失踪,音信 全无。两天后,江苏高淳警方派 获两名姓邢的犯罪嫌疑人,牵击 了情侣被劫杀之谜。昨天,在南 京市看守所内,记者亲身听了 个亡命之徒对案情的完整供述, 得以还原这起恶性案件的前前 后后。

☑赌博欠下巨债,商量持枪劫财

33岁的邢华军是高淳当地人,小学文化,从1997年到2000年间,邢华军曾三次因盗窃被判入狱,最后一次他被执行有期徒刑4年6个月。出狱后,邢华军自称在南京当起个体户。去年上半年,邢华军因沉迷赌博把赚来的钱输光了,还借了四五十万元的高利贷。债主时常上门要钱,这让邢华军有点招架不住,总想着找机会"搞钱"。今年春节前,他与同村的邢三杏喝酒聊天时,商量可以用抢劫或绑架的方式去"搞钱"。

邢三杏说:"我从云南搞来了两把枪,一支钢珠枪一支猎枪。"邢三杏今年42岁,与邢华军算是同村的旧相识,他也曾在1999年因抢劫被判过一年有期徒刑。"我们当年有过一起搞钱的经历,所以他(那华军)比较信任我。"邢三杏说。在"搞钱"这件事情上,两人可谓是一拍即合。

─ 一人一支枪,瞄上约会情侣

4月5日下午两点多,邢华军和邢三杏来到高淳县淳溪镇的湖滨大道 附近踩点。当天傍晚,两人各自骑摩托车赶往约定地点,邢三杏背着一只 包,里面是他准备好的作案工具:钢珠枪、猎枪各一支,胶带、匕首等。

当晚8点左右,一辆停在湖边的白色本田轿车进入邢三杏和邢华军的视线。车里是一对情侣,女孩小云(化名)是2010年高淳县"荷花仙子"选美大赛冠军,其男友小王(化名)是一名狱警。

那华军上前拉开车门,用枪指着车里说:"我们只想搞点钱花,不会伤害你们的。""不要乱动!"随后赶到的邢三杏也挥着枪喊了一句。此时,小王掏出700元现金递给邢华军。双方僵持了半天,尽管小云和小王一再表示,只要放他们走,肯定不会报警,但邢华军和邢三杏却不死心。随后,邢华军就用胶带把这对情侣的手和脚绑了起来。之后,邢华军坐上驾驶座开车,邢三杏则坐在后排负责看着小云和小王,车子直接往安徽方向开。

一个多小时后,车子开到高淳县固城镇九龙山西侧的山间。邢华军和邢三杏把小王从车上拉下来,继续向小王要钱。几个回合下来,邢华军发现搞不到钱,邢三杏也不耐烦了,不停地说"搞死算了"。而且,在与小王的对话中,邢华军意外得知对方的狱警身份。"我曾坐过牢,对狱警没什么好感。"邢华军说,基于这些想法,他产生了杀人灭口的念头。邢华军用手中的匕首捅死小王后,就和邢华军把尸体抬到了一个低洼处。两人随即上车,开始往安徽宣城方向开,准备到另一处向小云勒索钱财。

→ 强暴女孩后,在芜湖杀人抛尸

"我的朋友呢?"小云见小王没有回来就问道。"山上有个小屋,把他关在屋子里了。"邢三杏撒谎说。

在车上,两名劫匪和小云聊了起来。"她说自己是高淳本地人,在陶瓷厂上班,还说是去年高淳县的'荷花仙子'。"邢三杏交代说。

4月6日凌晨两三点左右,邢华军将车开到安徽宁国的一处加油站附近。随后,邢三杏和邢华军对小云动了邪念,两人分别强制猥亵了小云,邢三杏还强迫小云与自己发生了关系。凌晨4点左右,车子开到宣城的水阳大桥附近,邢华军和邢三杏问小云家里能给多少钱。"一万吧!"邢华军彻底失望了,"我本以为至少给个三五十万,听到一万时,我心都凉了。"随后,邢华军与邢三杏几次下车商量,最终决定把小云杀死,然后扔进长江。

当天中午11点左右,车子开到芜湖长江边的偏僻处,邢华军、邢三杏把小云带下车,邢三杏还试图再次强暴小云,此时邢华军急了,"都什么时候了,你还有这心思?"随后,邢三杏用手掐住小云的脖子,在邢华军的帮助下,小云被掐住脖子窒息而亡。随后,两人把小云的尸体扔进长江,还搬来多块石头,直接用石头把尸体压入水底,然后两人驾车逃离现场。

此案已移交到高淳检方审查起诉,邢华军、邢三杏被指涉嫌抢劫罪、杀人罪、强制猥亵妇女罪,邢三杏还涉嫌强奸罪和非法持有、私藏枪支罪,目前检方正对此案作进一步审理。

季羡林故居被盗案昨开审

两嫌犯一为季老前管家,一为其秘书干女儿盗窃古籍及塑像等案值高达333万余元

) 据《法制晚报》

"转运"333万余元文物是盗窃还是保护? 国学大师季羡林旧居失窃一案昨天上午在北京一中院开庭审理。犯罪嫌疑人为季老生前秘书李玉洁的干女儿王如和前管家方咸如,他们盗窃的近6000册古书和塑像等物品,经鉴定价值共计333万余元。

被控盗窃的王如和方咸如在法庭上对指控完全不予认可。曾经负责处理季老家大小事宜的王如称,搬运物品皆是受季老所托。



案情回放

季羡林北大故居2009年被盗

检方指控,2009年12月15日晚8时,方咸如在王如唆使下,破窗进入北京大学朗润园季羡林故居内,窃取各种古籍、塑像等大量物品。次日中午,季羡林之子季承报警。

王如得知季承报案后,又伙同方咸如将盗窃

来的财物转移到别的地方藏匿。4天后,方咸如 和王如被警方刑拘。被盗物品全部追回并发还。

经鉴定,被盗物品价值共333万余元。检方 认为,二人秘密窃取他人财物,数额特别巨大,应 当以盗窃罪追究其刑事责任。

庭审现场

被告人高调出庭情绪激动

昨天上午10时许,季老故居失窃案的两名被告人在案发后首次在公众面前"亮相"。49岁的王如高昂着头,阔步走上法庭。在开庭前,她因为情绪激动而被安抚,从而导致开庭时间延迟。

"起诉书与事实严重不符,我没有看下去!" 法庭上的她声音洪亮地介绍自己的履历。2003 年以西安大学副教授的身份作为访问学者,被推 荐到北大读博士。2006年接受干妈李玉洁委托, 代为处理季羡林基金会的事宜,并且是季老的 "御用记者"和信赖的晚辈,季老在世时,她已经 成为季羡林基金会的代理秘书长。

"这关乎我一生的尊严和名誉!"王如在受

审时说,在转移物品之前,她曾接到方咸如的电话,表示季老的旧居遭遇"洗劫",满目狼藉,很多名画不翼而飞。出于安全起见,她有了转移财物的想法。王如认为,她完全是遵照季老的叮嘱和意愿保护财物。

"为什么采取破窗的方式入室呢?"公诉人在 法庭上询问。

"这是一种另辟蹊径的门扇!"王如对答如流。她说,季老的很多行为都异于常人,季老在世时,就有许多旁人不能理解的举动,破窗入室在她看来并不值得大惊小怪。庭审过程中,王如多次因情绪激动而被法官提醒注意。

辩护律师

两被告人律师均作无罪辩护

第一被告人王如的辩护人裴愚律师表示,对 王如将进行无罪辩护。

王如确实对物品实施了搬运,但裴律师表示,王如搬运财物请的都是熟人帮忙,并且是在左邻右舍知道的情况下进行的,没有秘密搬运,搬运的初衷也是为了保护财物。涉案物品属于北京大学,王如的做法是遵从季老的遗愿,替北

大保护这些财产,免得使物品陷入"遗产纷争"。

第二被告人方咸如的辩护人倪泽仁律师已进行无罪辩护。他说,季羡林常年住院,秘书李玉洁也随同照料,家中大小事情均是王如负责调派。案发时,方咸如仅仅是遵照王如的指挥,将季羡林集中的物品进行了搬运。对于搬运目的,方咸如毫不知情,"奉命行事"不构成盗窃。

检察官

财产已经发还给季羡林之子季承

此案的公诉人告诉记者,王如的口供曾经出现过反复,一开始曾经承认,此后又否认。目前案件中涉及的物品已经全部分还给受害人。

记者追问受害人是谁,公诉人表示物品发还给了季羡林的儿子季承。

记者联系到季羡林之子季承,季先生表示, 330万余元的数额是公安机关鉴定后认定的,目 前这些文物藏书已经追回。

因此,虽然是盗窃案的受害方,但他并不准 备再向被告人追究赔偿责任。